

## Zápis elektronického hlasování Řídícího výboru MAP

### pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová

**Datum a čas konání:** 21. 04. – 28. 04. 2020, 12:00 hod.

Návrh usnesení byl odeslán e-mailovou poštou dne: 21. 04. 2020.

Elektronické hlasování bylo ukončeno dne: 28. 04. 2020 ve 12:00.

#### **Účast při elektronickém hlasování:**

Mgr. Petr Petrás, Ph.D. (Národní pedagogický institut ČR, krajské pracoviště Pardubice)

Mgr. Milena Kousalová (KAP Pardubického kraje)

Silvie Serbousková (MAS ORLICKO, z.s.)

Mgr. Jana Endyšová, DiS. (DDM Česká Třebová)

Mgr. Martin Falta (Základní škola Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků)

Mgr. Štěpánka Svobodová (DDM Duha Ústí nad Orlicí)

Ing. Ivana Vanická (MAS Orlicko, z.s.)

Bc. Andrea Tenenková, DiS. (Mateřská škola Česká Třebová, U Koupaliště)

Mgr. Veronika Vaňousová (Základní škola a mateřská škola Libchavy)

Blanka Vrátná (ZŠ Česká Třebová, Ústecká – Školní klub)

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí)

Jana Hodovalová (obec Libchavy – starostka)

Mgr. Ing. Marie Kršková (obec Orlické Podhůří)

Mgr. Magdaléna Peterková (ORP Česká Třebová)

Mgr. Pavel Svatoš (ORP Ústí nad Orlicí)

PaedDr. Jiří Tomášek (Základní umělecká škola Jaroslava Kociana)

**Zastoupen plnou mocí:** Mgr. Martin Kiss (Krajský úřad Pardubického kraje)

**Zapisovatel:** Mgr. Věra Stožická

**Ověřovatel zápisu:** PhDr. Petra Novotná

Vzhledem k probíhající pandemii koronaviru Covid-19 a vyhlášenému nouzovému stavu v ČR, který byl platný v době konání jednání Řídícího výboru pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová, se toto jednání uskutečnilo elektronickou formou s využitím prostředků vzdálené komunikace (e-mail, prezentace k jednotlivým bodům sdílené prostřednictvím kanálu youtube.com, možnost telekonferenčního jednání prostřednictvím aplikace Zoom.us), následné hlasování pak proběhlo formou per rollam.

Na minulém jednání ŘV byly schváleny neinvestiční aktivity (součást Strategické části MAP), které byly připomínkovány veřejností v termínu 27.01.2020 – 03.02.2020. Dále byly schváleny priority (oblasti), které jsou rozpracovány v Implementační části MAP.

Řídící výbor rovněž uložil RT MAP povinnost vytvořit dokument, v němž bude z neinvestičních aktivit strategické části MAP vytvořen akční plán, který bude platit 18 měsíců (9/2020-2/2022). Na tomto zasedání ŘV byl Akční plán Řídícímu výboru představen.

Vzhledem k dlouhodobé pracovní neschopnosti hlavní manažerky MAP a manažerky Řídícího výboru, Mgr. Radky Šustkové, byla v souladu s jednacím řádem pověřena vedením Řídícího výboru Ing. Ivana Vanická, členka ŘV MAP a zástupce realizátora MAP.

#### **USNESENÍ:**

**Řídící výbor bere na vědomí, že v souladu s jednacím řádem je pověřena vedením ŘV Ing. Ivana Vanická, členka ŘV MAP a zástupce realizátora MAP, z důvodu dlouhodobé pracovní neschopnosti Mgr. Radky Šustkové.**

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	17/22	17	0	0

Změny v pracovních skupinách:

PS pro matematickou gramotnost – Mgr. Marta Přívratská (uvolněné místo po panu Jakobovi Diblíkovi)

PS pro financování – Mgr. Jana Endyšová, Dis. (uvolněné místo po paní Jaromíře Žáčkové)

Změny v Řídícím výboru:

S účinností k 01.05.2020 bylo schváleno členství v ŘV pro:

- Bc. Pavlínu Břeňovou – působící v organizaci Naděje Česká Třebová (uvolněné místo po panu Janu Holubovi)
- Ing. Alicu Hudečkovou – působící na MěÚ Česká Třebová, Odboru školství, kultury a tělovýchovy (uvolněné místo po paní Haně Hrdličkové)

USNESENÍ:

Řídící výbor bere na vědomí aktualizované složení PS a schvaluje aktualizované znění dokumentu „Řízení procesu MAP“ – část A dokumentu MAP.

**Řídící výbor zprošťuje s účinností k 28.4.2020 členství:**

Jana Holuba, Dis. z důvodu ukončení působení v organizaci Naděje Česká Třebová.

Hanu Hrdličkovou, z důvodu ukončení působení na MěÚ Česká Třebová, Odbor školství, kultury a tělovýchovy.

**Řídící výbor schvaluje s účinností k 1.5.2020 členství v ŘV pro:**

Bc. Pavlínu Břeňovou, působící v organizaci Naděje Česká Třebová,

Ing. Alicu Hudečkovou, působící na Odboru školství, kultury a tělovýchovy MěÚ Česká Třebová.

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	17/22	17	0	0

Vzhledem k mimořádné situaci v ČR a vyhlášenému nouzovému stavu jsme byli nuceni u projektových aktivit v rámci MAP přijmout několik mimořádných opatření:

- Dne 16. 3. 2020 byly **pozastaveny kontaktní aktivity**.
- Naplánované aktivity nebyly zrušeny, ale přesunuty na podzim 2020 a na později.
- Jednání pracovních skupin probíhá elektronicky, proběhla finalizace výstupových dokumentů projektu a jejich připomínkování, sběr a aktualizace Strategického rámce MAP.
- Byly zahájeny evaluační aktivity, do konce školního roku proběhne vyhodnocení dopadu stávající situace do rozpočtu a harmonogramu projektu, v následném změnovém řízení mohou být vybrané aktivity projektu modifikovány.
- Realizační tým pracuje s využitím prostředků vzdálené komunikace (ZOOM).
- Na webu MAP byly zveřejněny veškeré informace – ZDE:

<https://www.maporlicko.cz/aktivity/detail/informace-k-realizaci-projektu-map-v-souvislosti-s-aktualni-situaci> ).

- O možných rizicích byla informována Rada MAS, jako nositel projektu.
- **Realizovaná opatření:** předávání informací, tipů a rad pro on-line výuku; zprostředkování nabídky společnosti ALZA (možnost výpůjčky vybavení na 2 – 3 měsíce pro školy); Grant CEI – aktivní konzultační podpora (zprostředkování informací k výzvě na materiální vybavení pro on-line výuku, podpora ve výši až 40 000 EUR = 100% dotace), dotazník k on-line výuce (+ dotazování u vzorku škol) apod.
- **Plánovaná opatření:** vytvoření skupiny konzultantů pro on-line výuku z našeho regionu (bude zveřejněna na fb a webu), sdílení zkušeností a prezentace osvědčených příkladů (podzim), sestavení Sborníku dobré praxe (podzim).
- **Další návazné aktivity:** práce se zjištěnou situací v PS, zapracování do analytické části MAP a zohlednění při popisu potřeb škol, vyhodnocení možnosti aplikace výuky na dálku jako doplněk distančního vzdělávání/jako podpůrný nástroj vzdělávání dětí (např. při nemocnosti, atd... ).

**USNESENÍ:**

Řídící výbor bere na vědomí aktuální opatření při realizaci projektu.

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	17/22	17	0	0

Na základě jednání členů PS a ŘPS vznikl jmenovitý seznam expertů (lídrů) pro oblast čtenářské a matematické gramotnosti. Tento seznam bude uveřejněn na webových stránkách projektu. Cílem je podpořit síťování mezi jednotlivými aktéry vzdělávání a podpořit výměnu zkušeností.

**USNESENÍ:**

Řídící výbor schvaluje seznam místních lídrů.

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	17/22	17	0	0

Strategický rámec MAP je sborníkem investičních záměrů. K jeho aktualizaci dochází jednou za 6 měsíců. Dokument „Strategický rámec MAP pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová“ ve verzi 8.0 vstoupí v účinnost od 01.05.2020. Bylo do něj zapracováno celkem 9 nových záměrů. Další aktualizace Strategického rámce MAP bude probíhat na podzim 2020.

**USNESENÍ:**

Řídící výbor schvaluje s účinností od 1. 5. 2020 aktualizaci Strategického rámce MAP pro správní obvod obcí s rozšířenou působností Ústí nad Orlicí a Česká Třebová do roku 2023 (verzi 8.0).

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	17/22	17	0	0

Implementační část MAP je tvořena akčním plánem na období září 2020 až únor 2022, tzn. seznamem aktivit které budou v území realizovány v období září 2020 až únor 2022.

Akční plán je rozdělen do 3 částí:

- Stávající implementační projekty (jejich realizace bude probíhat do dubna 2022)
- Nové aktivity spolupráce (tyto byly vytvořeny pracovními skupinami v průběhu ledna až března 2020)
- Aktivity škol a aktivit spolupráce, které jsou školami dlouhodobě naplánované a jsou pravidelně realizovány.

Možnými finančními zdroji jednotlivých aktivit se bude zabývat pracovní skupina pro financování na svých dalších jednání. Tento dokument byl v termínu 3. dubna až 10. dubna 2020 zveřejněn v rámci konzultačního procesu a rozeslán relevantním aktérům k připomínkování.

### USNESENÍ:

**Řídící výbor schvaluje s účinností od 1. 5. 2020 implementační část MAP (verze 1.0).**

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	17/22	17	0	0

Finální dokument MAP je souborem dokumentů, které byly v průběhu dvouleté realizace projektu postupně schvalovány. Skládá se z těchto částí:

- Úvodního slova a manažerského souhrnu.
- A. Řízení procesu MAP – organizační struktura, komunikační plán.
- B. Analytická část MAP – analýza stavu a potřeb, SWOT-3 analýzy, identifikace příčin a problémů.
- C. Strategická část MAP – Strategický rámec MAP, Sborník neinvestičních aktivit (tato část byla schválena Řídícím výborem v usnesení č. 5).
- D. Implementační část MAP – Akční plán na období 09/2020 až 02/2022 (tato část byla schválena Řídícím výborem v usnesení č. 6).

#### **USNESENÍ:**

**Řídící výbor schvaluje s účinností od 1. 5. 2020 finální dokument MAP II – tvořený dílčími částmi A – D v jejich aktuálně platném znění, doplněný o manažerské shrnutí a organizaci dokumentu (úvodní slovo, obsah, ...).**

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	17/22	17	0	0

Pracovní skupiny připravily 3 aktivity spolupráce, které mají potenciál být dále rozpracovány do projektových fiší: Podpora čtenářské gramotnosti u dětí a žáků do 15 let, Podpora spolupráce škol a zákonných zástupců a Neformální propojování dětí a žáků s dětmi a žáky ohroženými školním neúspěchem. Řídící výbor zvolil jako aktivitu s nejvyšší prioritou „Podporu čtenářské gramotnosti u dětí a žáků do 15 let“. Tato aktivita bude rozpracována do projektové fiše do konce dubna 2022. Rozhodnutí o rozpracování dalších aktivit spolupráce ŘV delegoval na ŘPS (s přihlédnutím k aktuálnímu vývoji v území).

#### **USNESENÍ:**

**Řídící výbor schvaluje toto pořadí aktivit spolupráce:**

Pořadí, ve kterém budou aktivity rozpracovány do projektových fiší (1 – nejvyšší priorita, 3 – nejnižší priorita)	
Podpora čtenářské gramotnosti u dětí a žáků do 15 let	Priorita 1
Podpora spolupráce škol a zákonných zástupců	Priorita 3
Neformální propojování dětí a žáků s dětmi a žáky ohroženými školním neúspěchem	Priorita 2

**Aktivita s prioritou 1 bude rozpracována do projektové fiše do konce dubna 2022. Rozhodnutí o rozpracování dalších aktivit spolupráce ŘV deleguje na ŘPS (s přihlédnutím k aktuálnímu vývoji v území).**

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/22	17	0	0

#### Plán činnosti do konce roku 2020 – aktivita č. 2 a č. 3

- od posledního Řídicího výboru proběhlo celkem 8 jednání pracovních skupin (5 osobních schůzek a 3 elektronická jednání).

Předpokládané schůzky pracovních skupin do konce roku 2020:

- Pracovní skupina pro financování – říjen 2020 (aktualizace Strategického rámce MAP)
  - Pracovní skupina pro rozvoj čtenářské gramotnosti, pracovní skupina pro rozvoj matematické gramotnosti a pracovní skupina pro rovné příležitosti – květen 2020 (otázka vlivu online vzdělávání na vydefinované cíle v rámci dokumentu MAP), září 2020 (příprava 2. kola sběru Popisů potřeb škol), listopad 2020 (vstupy pro aktualizaci analytické části MAP).
  - Řídicí pracovní skupina – červen 2020 (vyhodnocení výstupů z květnových pracovních skupin, příprava projektové fiše vybrané aktivity), říjen 2020 (aktualizace Strategického rámce MAP).
- Podpora škol v plánování – na podzim 2020 bude zahájeno 2. kolo sběru popisů potřeb škol.
  - Místní akční plánování – příprava podkladů pro aktualizaci analytické části MAP.



- Vzdělávání v oblasti inkluzivního vzdělávání – příprava workshopu na téma Práce s dítětem s LMP (původní termín 20. května 2020 -> pravděpodobně dojde k přesunu termínu na podzim 2020), příprava workshopu na téma Školní zralost a připravenost (listopad 2020).
- Workshopy pro rodiče – Děti v pasti sociálních sítí – pokračování z listopadu 2019 -> původní termín byl naplánován na 5. května s ohledem na současnou situaci došlo k přesunu na 13. října 2020.

Aktuálně probíhá hodnocení projektu od zapojených aktérů dle definovaného harmonogramu a plánu evaluací a elektronické hodnocení pomocí Google dotazníků.

Výstup aktivity č. 3: Průběžná sebehodnotící zpráva (květen 2020) a 2. evaluační zpráva (červen 2020).

Hodnocení vybraných klíčových aktivit části 2 v listopadu 2020.

### USNESENÍ:

**Řídící výbor bere na vědomí plán činností pro příští období.**

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	<i>17/22</i>	<i>17</i>	<i>0</i>	<i>0</i>

### Zpráva o činnosti v KA č. 4 a výhled na další období:

#### 4.1 Budování znalostních kapacit a sdílení zkušeností

##### Zrealizováno:

- Muzikoterapie jako součást výchovně vzdělávacího procesu
- Centra aktivit v Začít spolu II
- Nezhasnout I a II
- Badatelský kroužek
- Netradiční pojetí výuky současných dějin

##### Plánováno, ale nakonec v původním termínu nezrealizováno:

- Žákovský parlament jako součást školy I a II

- Prvky polytechniky v mateřské škole

#### 4.2 I mimo školu je zábava

- Výjezd původně plánován na 22. až 24. května.
- Po dohodě s vedoucími se výjezd přesunul na 11. až 13. září 2020.

#### 4.3 Místně zakotvené učení a tvorba regionální učebnice

- V lednu 2020 odevzdán druhý úkol na téma Historie a kultura obce.
- Proběhlo předání ve školách se žáky, kteří se na úkolu podíleli.
- Pro druhé pololetí zadán úkol na téma Firmy a podnikatelé.

#### 4.4 Nové metody a formy práce v mateřských školách

- V listopadu proběhlo sdílení zkušeností.
- Od ledna 2020 probíhá v zapojených školkách setkání s předškoláky.
- Původně plánováno 10 schůzek v každé školce, průměrně je zrealizováno 5-6 schůzek.

#### 4.5 Rozvoj kompetencí výchovných poradců ZŠ

- V listopadu proběhlo sdílení zkušeností.
- V současné době probíhá vyhodnocování testů žáků 8. tříd.
- Podpora výchovných poradců ze strany tutorů probíhá distanční formou.
- Na červen plánováno další sdílení zkušeností.

#### 4.6 A Prázdninové setkání s vědou a technikou

- Příměstský tábor je plánován na termín 13. – 17. července.
- V současné době máme kapacitu tábora naplněnou.
- Připravujeme rozdělení přihlášených k jednotlivým aktivitám a lektorům.

#### 4.6 B Spolupráce VOŠ a SŠT Česká Třebová a základních škol v České Třebové

- V listopadu proběhlo sdílení zkušeností mezi pedagogy SŠ a základních škol.
- V prosinci proběhl Víkendový maraton s roboty a workshopy pro pedagogy a žáky základních škol.
- Do poloviny března probíhal kroužek Naprogramuj si svého robota.

- Na květen bylo naplánováno další sdílení zkušeností a workshopy pro žáky základních škol -> po dohodě s partnerem přesunuto na podzim 2021.

#### 4.7 A Od semínka po sklizeň

- Zrealizovány byly 2 workshopy zaměřené na zpracování plodin.
- Další realizace projektu je závislá na aktuální situaci.

#### 4.7 B Školní zahrady jako prostor k setkávání a vzdělávání

- Další realizace projektu je zaměřená na setkání místní komunity. Plánované aktivity se pravděpodobně přesunou na podzim 2020.

#### 4.8 Zvyšování kompetencí pedagogických pracovníků v předškolním vzdělávání

- Zrealizovaná stáž do MŠ Klubíčko Pardubice s cílem sdílení zkušeností.
- Zrealizovaný workshop na téma Hospitace v MŠ.
- Workshopy Metody a formy práce s dětmi mladšími tří let I a II a Evaluace v MŠ se přesouvají na podzim 2020.

### USNESENÍ:

Řídící výbor bere zprávu o činnosti a plán činností pro příští období.

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	17/22	17	0	0

Dále následovala pozvánka pro členy Řídícího výboru na diskusi s odborníkem Ing. Pavlem Kysilkou, CSc., který přináší nové pohledy na rovné příležitosti v současném školství. Jednání proběhne v termínu **30.9.2020, od 14:00 do 16:00 hodin, v Měšťanském pivovaru v Ústí nad Orlicí – Hylvátech**, a bude společné jednak pro členy Řídícího výboru MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová a zároveň i pro členy Řídícího výboru MAP Žamberk a Králíky, aby byl vytvořen širší prostor pro diskusi. V jejím rámci by měli členové společně hledat školské limity a možnosti rozvoje, a to s ohledem na potřeby společnosti.

Budou také společně přemýšlet o rovných příležitostech jako tématu, které ovlivňuje rozvoj jednotlivých měst a obcí a následně celou společnost.

**USNESENÍ:**

**Řídící výbor bere na vědomí plánovaný termín vzdělávání – dne 30.9.2020 od 14:00 do 16:00 hod.**

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/22	17	0	0

Rámcový plán práce ŘV do konce roku 2020:

- 30.09.2020, 14:00 - diskuse s Ing. Pavlem Kysilkou, CSc.


(společné jednání ŘV pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová a ŘV pro SO ORP Žamberk a Králíky)


- 27.10.2020, 13:00 - příští jednání Řídícího výboru pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová

**USNESENÍ:**

**Řídící výbor bere na vědomí rámcový plán práce do konce roku 2020.**

Hlasování	Přítomno	PRO	PROTI	ZDRŽEL SE
	17/22	17	0	0

  
Mgr. Radka Šustková, DiS.  
Manažerka Řídícího výboru  
v zast. Ing. Ivana Vanická

  
PhDr. Petra Novotná  
ověřovatelka zápisu